

Μ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ

Κανένα από τα εμβόλια κατά της covid-19 δεν περιέχει εμβρυικά κύτταρα

ΓΙΑ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ σχέδιο εμβολιαστικής κάλυψης αλλά και τα νεότερα δεδομένα από το Εθνικό Δίκτυο Γονιδιωματικής Επιτήρησης του κορωνοϊού ενημέρωσαν από το υπουργείο Υγείας η πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών Μαρία Θεοδωρίδου και ο γενικός γραμματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους. Ο κ. Θεμιστοκλέους ανακοίνωσε ότι ανοίγει από αύριο η πλατφόρμα για τους κατ' οίκον εμβολιασμούς εμβολιασμούς με το μονοδοσικό της Johnson & Johnson. Εκεί θα μπορούν να δηλώσουν οι ιατροί τους πολίτες που εμβολιαστούν. Τα ραντεβού των πολιτών της κατηγορίας αυτής, θα μπορούν να τα κλείνουν οι γιατροί τους, είτε ιδιώτες είτε του δημόσιου τομέα. Οι κατ' οίκον εμβολιασμοί θα γίνονται με το μονοδοσικό σκεύασμα της Johnson & Johnson ενώ για το κλείσιμο των ραντεβού απαιτούνται ειδικά κριτήρια. Ο κ. Μάριος Θεμιστοκλέους ανέφερε ενδεικτικά κάποια από αυτά τα κριτήρια. Για παράδειγμα αν κάποιος ασθενείς πάσχει από Αιτσαμίερ ή είναι η κατάσταση της υγείας του τέτοια που δεν του επιτρέπει να μετακινηθεί εκτός σπιτιού. Επίσης, ο κ. Θεμιστοκλέους ενημέρωσε πως από αύριο Τρίτη 20 Ιουλίου, οι πολίτες θα μπορούν να κλείνουν ραντεβού για τον εμβολιασμό τους ακόμα και την ίδια μέρα αρκεί να υπάρχει διαθεσιμότητα.

Εκατομμύρια άνθρωποι

Στο σημαντικό αριθμό των διστακτικών για εμβολιασμό περιλαμβάνονται αρκετοί, και η βοήθεια της Εκκλησίας είναι σημαντική για την άρση των δισταγμών, ανέφερε η πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών Μαρία Θεοδωρίδου κατά την ενημέρωση για το Εθνικό Σχέδιο εμβολιαστικής κάλυψης για τη νόσο COVID-19. Το ερώτημα που τέθηκε ήταν εάν είναι ηθικά αποδεκτό να χορηγούνται εμβόλια κατά της covid-19 που έχουν χρησιμοποιηθεί από εμβρυικά κύτταρα που έχουν διακοπεί. Κανένα από τα εμβόλια δεν περιέχει εμβρυικά κύτταρα, ξεκαθάρισε η κ. Θεοδωρίδου. Επομένως δεν τίθεται ζήτημα χριστιανικής ηθικής, είπε. Στο θέμα εάν τα εμβόλια είναι πειραματικά, απάντησε ότι αυτό δεν ισχύει, καθώς εκατομμύρια άνθρωποι έχουν εμβολιαστεί. Ο πρσός λόγος των εκπροσώπων της Εκκλησίας θα είναι πιο πειστικός από το στεγνό λόγο των επιστημόνων, τόνισε η καθηγήτρια.